Liebe Schiilerinnen und Schiiler der Klasse 8b (Mathe G-Kurs),

hier sind eure Aufgaben im Fach Mathematik fir die Woche vom 6.April bis 8. April 2020:
Thema: Lineare Funktion + Grundwissen: Terme vereinfachen

Aufgaben:

- BuchS. 84 Nr. 23
- Buch S. 211 blaues Kistchen oben , Terme vereinfachen” ordentlich abschreiben.
+ Aufg. 31 und 32

Schicke die bearbeiteten Aufgaben bis Mittwoch, 8 April 2020, an meine E-Mail-Adresse (siehe
unten).

Hilfe- und Ubungsseiten (z.B. auch fiir Basiswissen): www.aufgabenfuchs.de
> Mathematik

“Bei Fragen und Problemen kénnt ihr mich gerne unter folgender E-Mail-Adresse anschreiben:
birgit.horlacher@pfrimmtalschule.de

Freundliche Griie

Birgit Horlacher

Losungen zu den Aufgaben vom 30.03.2020 bis 03.04.2020

Seite 83 A o b) Mehr als 200 Sonnenstunden hatten die
Nt , -+ Monate April, Juli und August. ‘
t a) Ebbe um 09:30 Uhr und um 22:00 Uhr; .~ Weniger als 100 Sonnenstunden hatten die
Flut um 04:00 Uhr und um 16:00 Uhr. : Monate Januar, Februar, Oktober November und
b) Das Wasser stieg zwischen 09:30 Uhr ~ Dezember. . : - :
und-16:00 Uhr und zwischen 22:00 Uhr und ‘ :

04:00 Uhr. - - sserhshil tm- b b Lo [
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b oa)fe=-3x+2 b)fe)= 2x -3

5oa)y=25x+5 b)y=375x - ¢ y=200-2x




Belsplellosung fiir b) und den Punkt B(2| 6):
y=2x+2; B(2|6)emsetzen
6=2-2+2 : .
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% Zusammen gehdren:
y=20x
| 5
| 100

,,In 3min flieBen 601 Wasser in den Tank.”
Schaubild (2)

Ebenfalls zusammen gehoren

y =2 5x +3

,,D|e Tax1fahrt kostet pro Kllometer 2, 50€ Fur
die Anfahrt bezahlt man 3€
Schaublld__('l) .

i f~‘2 gezeichnet
~ Die Gerade g, wurde mit dem falschen e
’ \ ‘abschmtt gezelchnet (c = 1 statt 2

. Beic der _eraden g3 Wurden Stelgung und

~ y-Achsenabschnitt verwechselt. =~

. Bei der Geraden g, wurden Stelgung und

. y-Achsenabschnitt verwechselt '
e R|cht|ge‘=Schaub|Ider S

i

W

i
(N

i

=l
Wt
S
i




